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FAZE RAZVOJA KRUŠAKA 

NA PODRUČJU VOJVODINE, ZAVRŠENA JE BERBA RANIH I SREDNJIH SORTI KRUŠAKA.   

NAJZASTUPLJENIJA SORTA, VLJAMOVKA, NALAZI SE U ZAVISNOSTI OD LOKALITETA, 

EKSPOZICIJE TERENA I PRIMENJENE AGROTEHNIKE, U FENOFAZI OD POČETAK ZRENJA, 

POJAVLJUJE SE KARAKTERISTIČNA BOJA ZA SORTU  DO NAPREDOVANJE ZRENJA, POVEĆANJE 

KARAKTERISTIČNE BOJE ZA SORTU. U NAREDNIH NEDELJU DANA SE OČEKUJE POČETAK 

BERBE KOD OVE SORTE. 

KASNE SORTE KRUŠAKA (ABATE FETEL, KIFEROV SEJANAC, PAKAM TRIJUMF), NALAZE SE U 

FENOFAZI PLODOVI DOSTIGLI OKO 90% KRAJNJE VELIČINE. 

 

 

SLIKA 1. FAZA RAZVOJA KRUŠKE SORTE VILJAMOVKA 

 



OBIČNA KRUŠKINA BUVA 

OBIČNA KRUŠKINA BUVA JE NAJZNAČAJNIJA ŠTETOČINA KRUŠKE U NAŠIM AGROEKOLOŠKIM 

USLOVIMA. IMA IZUZETNO VELIK REPRODUKTIVNI POTENCIJAL A U TOKU JEDNE GODINE 

MOŽE RAZVITI I DO 7 GENERACIJA. DIREKTNE ŠTETE PRAVE LARVE SISAJUĆI SOKOVE IZ SVIH 

NADZEMNIH DELOVA BILJKE. LARVE PROLAZE KROZ PET STUPNJEVA RAZVOJA. U TOKU 

ISHRANE ONE LUČE MEDNU ROSU KOJA JE VEOMA POGODNA PODLOGA ZA RAZVOJ GLJIVE 

ČAĐAVICE. PRISUSTVO ČAĐAVICE NA MLADARIMA SE NEGATIVNO ODRAŽAVA NA PROCES 

FOTOSINTEZE A SAMIM TIM I NA RAZVOJ BILJAKA I PRINOS. ČAĐAVI PLODOVI GUBE 

KVALITET I TRŽIŠNU VREDNOST. 

 

SLIKA 2. RAZVOJNI STADIJUMI OBIČNE KRUŠKINE BUVE 

 

TRENUTNO SE U KRUŠICIMA REGISTRUJE PRISUSTVO SVIH RAZVOJNIH STADIJUMA OBIČNE 

KRUŠKINE BUVE. NA PODRUČJU VOJVODINE, POČETAK PILJENJA LARVI PETE LETNJE 

GENERACIJE SE OČEKUJE U NAREDNIH NEKOLIKO DANA.  



 

SLIKA 3. LIST KRUŠKE SA LARVAMA U MEDNOJ ROSI 

 

 

SLIKA 4. PLOD KRUŠKE SA LARVAMA U MEDNOJ ROSI 



 

SLIKA 5. ŠTETE NA MLADARIMA 

 

SLIKA 6. ŠTETE NA PLODU 



 

SLIKA 7. JAJA I LARVE OBIČNE KRUŠKINE BUVE NA NALIČJU LISTA KRUŠKE 

 

SLIKA 8. LARVE OBIČNE KRUŠKINE BUVE NA NALIČJU LISTA KRUŠKE 



 

SLIKA 9. LARVE I JAJA OBIČNE KRUŠKINE BUVE NA NALIČJU LISTA KRUŠKE 

 

PREPORUKA 

U CILJU SUZBIJANJA OBIČNE KRUŠKINE BUVE, U ZASADIMA SA KASNIM SORTIMENTOM,   

PREPORUČUJE SE PRIMENA NEKOG OD INSEKTICIDA: 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA KARENCA MBT 

DELEGATE 250 WG SPINETORAM 0,3-0,4 KG/HA 7 DANA 2 

KULISA, APACHE 50 WG KLOTIANIDIN 350 G/HA 14 DANA 2 

 

PRILIKOM PRIMENE PESTICIDA, OBAVEZNO TREBA VODITI RAČUNA O KARENCI I 

MAKSIMALNOM BROJU TRETMANA (MBT) U TOKU JEDNE VEGETACIJE PRIMENJENIH 

PREPARATA. 

PREPORUKA JE DA SE TRETMAN SPROVEDE U VEČERNJIM ČASOVIMA ZBOG VISOKIH 

DNEVNIH TEMPERATURA VAZDUHA, A UZ INSEKTICID SE PREPORUČUJE I PRIMENA 

OKVAŠIVAČA KOJI IMA ULOGU RAZLAGANJA MEDNE ROSE I POJAČANJA INSEKTICIDNOG 

DELOVANJA. 
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